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Vragen van de leden Günal-Gezer en Eijsink (beiden PvdA) aan de Minister 
van Defensie over het artikel «Onrust op het fregat» (ingezonden 29 april 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Onrust op fregat»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven of de NAVO de bijdrage aan de surveillance in de Egeïsche 
zee ten behoeve van de bewaking van de Europese grenzen bestempelt als 
missie? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of andere landen die een bijdrage leveren aan de NAVO 
surveillance in de Egeïsche zee de bijdrage bestempelen als missie? 

Vraag 4
Kunt u aangeven waarom u ervoor gekozen heeft deze Nederlandse bijdrage 
aan de NAVO surveillance in de Egeïsche zee te bestempelen als activiteit? 

Vraag 5
Is het waar dat vanwege de omschrijving van deze Nederlandse bijdrage aan 
de NAVO als «activiteit» in plaats van als «missie», dit financiële gevolgen 
heeft voor de bemanning? 

Vraag 6
In hoeverre verschilt de huidige Nederlandse bijdrage aan de NAVO van 
overige Nederlandse bijdragen aan de NAVO waardoor het verschil tussen 
activiteit en missie wordt gerechtvaardigd? 

Vraag 7
In hoeverre verschillen de werkzaamheden van de bemanning in deze 
bijdrage aan de NAVO van de werkzaamheden bij andere bijdragen aan 
NAVO missies? 

1 http://www.pressreader.com/netherlands/de-telegraaf/20160427/282291024422666 , 27 april 
2016.
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Vraag 8
Wat is de door u gehanteerde definitie van «activiteit»? Wat is de door u 
gehanteerde definitie van «missie»? 

Vraag 9
Hebben financiële overwegingen een rol gespeeld bij het benoemen van deze 
NAVO bijdrage als «activiteit’ in plaats van als «missie». Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 10
Bent u bereid deze Nederlandse bijdrage alsnog te bestempelen als «missie» 
in plaats van als activiteit? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u, met het oog op de aankomende debatten, deze vragen binnen 
2 weken beantwoorden?
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